Naklady na svoz domovniho odpadu a jejich rozpo¢itavani na byty

Vstupni parametry:
Naklady na svoz odpadu jsou jiz nékolik let zhruba stejné. Napf. v roce 2016 €inil rozpocCet a jeho plnéni:

Pol. R. |Nazev Plan Skutecnost |%

5 Odvoz domovniho odpadu 220 000 216 749 98,52

V soucasné dobé se vSechny naklady domu rozpocitavaji dle m2 nebo na 1 byt.

Zadné naklady se nerozpoditavaji na osoby. U tepla a vody figuruiji jesté dilky a m3.

Pocty osob aktualné bydlici v jednotlivych bytech Ize jen tézko zjistit a navic se v pribéhu roku méni.
Rozpocet nakladu by byl komplikovany a pravdépodobné by vyslededek stejné nebyl totozny s realitou.
Jak rozpocet na rok 2017, tak i rozpoc€et na rok 2018 uvazuji s ¢astkou 220 000 K¢.

Pocet byta: 136
Z toho pocet G 42
Celkova vyméra domu 7873 m2
Prim. velikost G 31 m2 (30a31)
Priim. velikost 3+1 69 m2 (67 az 72)
Naklady na 1 m2 a rok: 27,94 Ké
Naklady na 1 m2 a mésic: 2,33 Ké
VARIANTA 1 - sou€asna (m2)
(v K&) Mésic Rok
Primérna G 72 866
Priimérny 3+1 161 1928
VARIANTA 2 - na byt
(v K&) Mésic Rok
Primérna G 135 1618
Priimérny 3+1 135 1618

Tato varianta by znamenala narast plateb garsonek o 87,5 % a snizeni plateb 3+1 0 16,15 %.
Mésicné tedy o 63 K¢ vice u G a 0 26 KE méné u 3+1.
Pficemz Ize dlivodné predpokladat, ze garsoniera vyprodukuje v priméru méné odpadu nez byt 3+1.

VARIANTA 3 - dle poétu osob v byté
Predpokladejme pro tento propocet, ze by existoval systém evidujici pfesné pocty osob v kazdém byté.
Predpokladejme, ze v garsoniéfe bydli v priméru 2 osoby a v byté 3+1 4 osoby.

Pocet osob bydlicich v celém objektu by byl tedy: 460 osob
Naklady na osobu a rok by tedy byly: 478,26 K¢
Naklady na osobu a mésic pak: 39,86 Ké
(v K&) Mésic Rok
Primérna G 80 957
Priimérny 3+1 159 1913

Platba priimérné garsoniery by se zvysSila o 8 KE mésiéné a bytu 3+1 by se snizila o 15 KE mésiéné.
Z vypoctu je zjevné, zZe tato varianta se nijak vyznamné nelisi od té stavaijici.

Zavérem je tfeba zminit, Ze zadna z variant nezohlednuje skute€né mnozstvi vyprodukovaného odpadu.
Asi jedind zcela spravedliva varianta by musela evidovat objem vyprodukovaného odpadu bytu v m3,
tedy néco jako byly vértele na chmelovych brigadach, a to je jen tézko uskuteCnitelné.
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